

新聞透視 06/13/2021 梁德舜牧師

根據 Google 的資料，新型冠狀病毒持續肆虐全球，根據 WHO（世界衛生組織）六月十一日統計，全世界確診者超過 1.756 億、死者超過 379.3 萬。美國的確診病患超過 3427.5 萬人、印度 2927.3 萬、巴西 1721.5 萬、法國 572.9 萬、土耳其 531.3 萬、俄羅斯 515.7 萬。

台灣的同工告訴我：最近一個月以來，因為 COVID-19 疫情，死亡人數持續不斷攀升，確診人數天天以怵目驚心的數目增加。求主格外的施恩，可憐無辜的百姓，請求主你賜下拯救。

新聞報導：參議員克沃絲(Sen. Tammy Duckworth)是美國訪問團團長，坐著輪椅，飛渡太平洋，迢迢飛去台北，代表美國送給台灣 75 萬劑疫苗。看了報導，知道她的不凡，深感好奇，更覺她是神奇女俠。在網上追查，原來她是越戰退伍老兵的女兒，媽媽是泰國華人，她在泰國出生。在她十六歲的時候，家裡經濟因著爸爸個性上的限制而落入困境，讓她 16 歲開始養家。她從軍，在夏威夷完成了大學、再去華府的喬治華盛頓大學完成碩士；二零零四年攻讀博士時，被陸軍徵召參戰，在伊拉克待了八個月，擔任黑鷹直升機的飛行員，在 25 歲時跟軍中同袍結婚。

有一天，她開著黑鷹直升機被飛彈瞄準駕駛艙射到打下來；在她的努力降落下，隊友沒有人死亡。但她自己失去了一整條右腿、左小腿、和一部分的右手功能。後來得了紫心勳章。2006 年 38 歲，她被邀請去參選聯邦眾議員，49%對 51%她落選。後來進入歐巴馬政府任職。在 2012 年 44 歲當選了聯邦眾議員。2015 年在北伊利諾大學，得到政治學博士學位。2016 年 48 歲當選聯邦參議員。2018 年

50 歲，生了第二個女兒，是美國建國以來第一個在任內生孩子的參議員。

三年前，她受電視台邀請，寫一封給 13 歲時自己的一封信。她在信裡面講述她後來的人生。但她在信裡面說，她在黑鷹事故之後能活下來，不只是因為丈夫的愛，也是因為隊友們不顧自我安危的救援，為了他們的付出，所以她要之後的日子好好地活著來回報他們。所以她什麼東西都從頭開始學：走路、進食、洗澡，每一件事都從頭來過。她在另一篇文章裡說，事故發生時，她的同袍們甚至以為她已經死了，他們冒死把她運出去，只是為了能夠把她的屍體交給家屬。但他們的勇敢行動，讓她能在事故發生之後一個小時內，就被送到遠處的軍醫院動搶救手術，才有機會活下來。我們太少討論什麼是英雄，也很少述說英雄的模樣，更不太會想英雄是怎麼造成的。如果我們常常看到、聽到英雄的故事，這會不會讓我們對人生懷抱著更多盼望、面對困難時有更多的勇氣，並願意對困境中的人給予更多的支持？

英國首相柴契爾夫人曾說過：

注意你的想法，因為它能決定你的言詞和行動；
注意你的言詞和行動，因為它能主導你的行為；
注意你的行為，因為它能變成你的習慣；
注意你的習慣，因為它能塑造你的性格；
注意你的性格，因為它能決定你的命運！

迦勒和約書亞在事奉上，遇見挑戰和困難都大膽的信賴神的話，任何環境之下都忠於神。真理不因時間而改變，也不因環境而改變。我們只要敬畏神，心存謙卑，因為「敗壞之先，人心驕傲；尊榮以前，必有謙卑。」這是所羅門在箴言 18:12 提到的。

詩篇 27:14 大衛說：「要等候耶和華，當壯膽，堅固你的心。我再說：要等候耶和華。」大衛經常面對無法預測的人生境遇，他用讚美來回應神，因為神會為我們預備最好的道路。彼此互勉之！